

ЕВРОПСКИ УНИВЕРЗИТЕТ Скопје
Факултет за стоматологија
Email: eusimpozium2020@eurm.edu.mk
ON-LINE СИМПОЗИУМ
СО МЕЃУНАРОДНО УЧЕСТВО



“АКТУЕЛНОСТИ ВО СТОМАТОЛОГИЈА” 14.11 2020

Симпозиумот е акредитиран од Комисијата за стручни стоматолошки прашања на Стоматолошка комора на Македонија со 8 бода за пасивно и 12 бода за активно учество.







Симпозиумот ќе се спроведува on-line преку платформата Zoom, во живо

За да пристапите до симпозиумот ќе Ви испратиме линк на Вашата е-адреса, со потребните податоци за регистрација и негово следење. За таа цел претходно ќе биде потребно да ја преземете апликацијата Zoom и да ја инсталирате преку линкот [https:// zoom. us /](https://zoom.us/) пред регистрацијата. Инсталацијата е можна на компјутер, лаптоп, таблет или мобилен телефон.

За време на симпозиумот може и активно да се вклучите со свои размислувања и размена на искуства со поканетите предавачи.

Живееме во време кога технологијата е двигател на секојдневието. Современата стоматологија ги следи и имплементира новите техничко-технолошки достигнувања, со цел подобро орално здравје. Симпозиумот “Актуелности во стоматологија” ќе опфати дел од новините во стоматолошката пракса во светски рамки, благодарение на нашите ценети предавачи, кои ќе имате можност да ги слушнете на ден 14.11.2020 (сабота), online на платформата Zoom us.

УЧЕСНИЦИ:

-  Д-р Маја Антанасова
-  Проф. Д-р Чагри Делилбаши
-  Доц. Д-р Јелена Попович
-  Проф. Д-р Лидија Поповска
-  Проф. Д-р Ивона Ковачевска
-  Доц. Д-р Емилија Костадиновска



Вашето учество на симпозиумот ќе биде можно по извршената уплата и регистрација преку испраќање на меил на следната е-адреса: eusimpozium2020@eurm.edu.mk

УПЛАТА

600 денари

Уплати ќе се примаат до 12.11.2020.

Назив и седиште на примачот: Европски Универзитет

Жиро сметка: 300000002914983

Банка на примач: Комерцијална Банка АД- Скопје

Цел на дознака: за Симпозиум, име и презиме, број на лиценца

РЕГИСТРАЦИЈА

По извршената уплата **ЗАДОЛЖИТЕЛНО** треба да се регистрирате со испраќање на е-меил на следната е-адреса: eusimpozium2020@eurm.edu.mk; со следните податоци: име и презиме, број на лиценца, потврда за извршена уплата (скен од уплатница, т.е. слика во било кој формат).

Ве замолуваме за навремено регистрирање. На меил-от со кој ќе се регистрирате ќе добиете линк преку кој ќе можете да се приклучите на симпозиумот.

Сертификатите ќе ги добиете во електронска форма на Вашите е-адреси, додека бодовите автоматски ќе Ви бидат регистрирани во регистарот на Стоматолошката комора (8 бода пасивно учество, 12 бода активно учество).

Сертификатот нема потреба да се носи на увид во печатена форма во Комората.